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ФНС УТВЕРДИЛА КОНТРОЛЬНЫЕ СООТНОШЕНИЯ ДЛЯ НОВОЙ 6-НДФЛ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание:  
К новой форме 6-НДФЛ надо применять контрольные соотношения показателей 

рекомендуемой формы. 

Благодаря материалу можно узнать:  
 соотношение 1.13 (строка 140 раздела 2 = строка 160 раздела 2 + строка 170 

раздела 2 – строка 180 раздела 2 + строка 150 раздела 2 + строка 155 раздела 2 + 

строка 156 раздела 2) не применяют; 

 соотношение 1.11 – (строка 120 раздела 2 – строка 130 раздела 2) / 100 * 

строка 100 раздела 2 = строка 140 раздела 2 (с учетом соотношения 1.15) – 

применяют с учетом соотношения 1.10 (строка 120 раздела 2 =, > строка 130 

раздела 2); 

 если не выполняется соотношение 1.14 (строка 140 раздела 2 – строка 150 

раздела 2 – строка 155 раздела 2 – строка 156 раздела 2 >= строка 160 раздела 2 

+ строка 170 раздела 2 – строка 180 раздела 2), значит, завышена удержанная 

сумма налога. 

 

ДЕКЛАРАЦИЯ ПО НАЛОГУ НА ПРИБЫЛЬ: НАЛОГОВИКИ ПРЕДСТАВИЛИ НОВЫЕ 

КОДЫ ДОХОДОВ И РАСХОДОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание: 
До внесения изменений в форму декларации и порядок ее заполнения нужно 

применять новые коды. 

Благодаря материалу можно узнать:  
 при заполнении листа 2 по реквизиту «Вид дохода» для доходов (облагаемых по 

ставке 13%), полученных российскими организациями – обладателями цифровых 

финансовых активов (ЦФА), ставят код 35. Его применяют в случае, если решение 

о выпуске таких ЦФА предусматривает выплату дохода в сумме, равной сумме 

дивидендов, полученных лицом, выпустившим такие ЦФА. Реквизит «Вид платежа 

(код)» в подразделе 1.3 раздела 1 декларации в таком случае – 4; 

 для заполнения Приложения 1 к декларации ФНС предусмотрела коды 630, 651, 

623, 635, 636, 637. Например, коды 630 и 651 используют для доходов и расходов 

МХК. Код 623 – для расходов, учитываемых с коэффициентом 1,5 при 

формировании первоначальной стоимости ОС из перечня российского 

высокотехнологичного оборудования. 

 

Бухгалтеру 

коммерческому  

 

 

 

Бухгалтеру 

бюджетному 

 
 

КАЗНАЧЕЙСТВО УТВЕРДИЛО ПОРЯДОК ПОЛУЧЕНИЯ И ХРАНЕНИЯ 

ДОВЕРЕННОСТЕЙ В ИНФОРМСИСТЕМАХ 

 

 

 

 

 

 

Описание: 
Если представитель действует от имени госорганов, местных властей или их 

подведомственных учреждений, его электронную доверенность не надо включать 

в пакет направляемых в Казначейство электронных документов. Порядок 

получения и хранения доверенностей действует с 10 марта 2024 г. до 1 марта 

2028 г. 

Польза:  
учреждениям не надо передавать ведомству электронные доверенности. 

Благодаря материалу можно узнать:  
 доверенности представляют из информсистем, где Казначейство выступает 

оператором, а также информсистем иных федеральных госорганов, с 

которыми у Казначейства есть соглашение; 

 поступление доверенности автоматически подтверждается в личном кабинете 

пользователя. Хранить ее будут в этих же системах. 
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СФР ПОЯСНИЛ, КАК ИСПРАВИТЬ В ФОРМЕ ЕФС-1 ОШИБКИ В Ф.И.О. И СНИЛС 

РАБОТНИКА 

 

 

 

 

 

 

 

Кадровику 
 

 
 

Описание:  
Специалисты СФР разъяснили, что делать, если допустили ошибку в Ф.И.О. и 

СНИЛС работника в ЕФС-1. Обнаруженные СФР ошибки нужно исправить в 

течение 5 рабочих дней с даты получения уведомления. 

Благодаря материалу можно узнать: 
 если организация укажет неверные сведения о сотруднике, в том числе Ф.И.О. 

или СНИЛС, ей об этом сообщат. На застрахованных лиц из уведомления об 

ошибке с кодом результата 30 нужно повторно сформировать и направить в 

фонд исправленные данные подраздела 1 раздела 1; 

 сведения о страховом стаже, а также о зарплате и об условиях занятости на 

этих лиц представляют с типом «Исходная». 

Риски неприменения документа: 
за несвоевременное представление сведений о трудовой деятельности или 

представление неполных и (или) недостоверных сведений могут наказать 

должностное лицо (предупреждение или штраф в размере от 300 до 500 руб.). 

Вместе с тем, есть риск, что юрлиц и ИП привлекут к ответственности по ч. 1, 2 ст. 

5.27 КоАП РФ. 

 

 

 

ВС РФ НАПОМНИЛ: СПОР О НЕУСТОЙКЕ ПО ГОСКОНТРАКТУ НЕ МЕШАЕТ СУДУ 

ПРИЗНАТЬ ПРАВО НА ЕЕ СПИСАНИЕ 

 

 Описание:  
Подрядчик вовремя не завершил последний этап опытно-конструкторской 

работы. Результат приняли только в феврале 2022 г., хотя в контракте определили, 

что это произойдет не позже декабря 2021 г. Контрагенту начислили пени, но он 

их не уплатил. Стороны встретились в суде. ВС РФ поддержал подрядчика и 

согласился, что неустойку следовало списать. 

Польза:  
организации в подобной ситуации могут воспользоваться аргументами суда. 

Благодаря материалу можно узнать: 
Верховный суд указал: 

 по актуальной редакции Правил N 783 для списания неустойки неважен год, 

когда произошло нарушение; 

 сумма пеней не превысила 5% цены этапа. Работы завершили полностью; 

 спор о неустойке не мешает суду признать право на ее списание. Норма, 

которая запрещает списывать неустойку, если контрагент не подтвердил ее 

наличие, касается только решения заказчика. 

 

 

Специалисту по 

закупкам 

(заказчикам и 

участникам по 

Закону N 44-ФЗ) 

 
 

АЛКОГОЛЬ В МАГАЗИНАХ ВЫБОРОЧНО ПРОВЕРЯТ НА КАЧЕСТВО 

 

 Описание:  
С 9 марта Росалкогольтабакконтроль вправе выборочно проверять алкогольную 

продукцию в рознице. Критерии для выбора продукции определят Минфин и 

Минэкономразвития. 

Польза:  
организации – розничные продавцы алкоголя могут подготовиться к проверке. 

Благодаря материалу можно узнать: 
 количество проверок будет ограничено. Так, один торговый объект 

проконтролируют не более 1 раза в течение календарного месяца; 

 алкоголь отправят на экспертизу. Если установят нарушения требований в 

зоне ответственности Росалкогольтабакконтроля, проверят производителей, 

импортеров или других лиц, участвовавших в обороте (кроме розничных 

продавцов). Для таких мероприятий потребуется согласование прокуратуры. 

 

 

Юристу, 

Руководителю 
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